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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΤΗΣ 3ης ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 

ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

 

Στο Ψυχικό σήμερα την 20ην του μηνός Φεβρουαρίου του έτους 2026, ημέρα Παρασκευή και ώρα 

14:00΄, ύστερα από την υπ’ αριθμ. πρωτ. 2968/16-02-2026 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου, που 

περιείχε τα θέματα της Η.Δ. της συνεδρίασης και επιδόθηκε σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 74, και 

74Α και 75 του Ν. 3852/2010, όπως τροποποιήθηκαν από το άρθρο 8 και 9 του Ν. 5056/2023 και ισχύουν, 

σε όλα τα μέλη και δημοσιεύτηκε στον πίνακα ανακοινώσεων του Δήμου. 

Η Δημοτική Επιτροπή αποτελούμενη από τους:  

1. Μπονάτσο Χαράλαμπο, ως Πρόεδρο,  

2. Νάκα Αριστείδη,  

3. Γκιζελή Αλίκη,  

4. Τρέζου Μαρία, 

5. Δελακουρίδη Ιωάννη, 

6. Γαλάνη Δημήτριο, 

7. Παπαχρόνη Γεώργιο, ως μέλη, 

συνήλθε σε συνεδρίαση στο δημοτικό κατάστημα προκειμένου να συζητήσει και να λάβει αποφάσεις επί 

των κατωτέρω θεμάτων Η.Δ. 

Πριν την έναρξη της συνεδρίασης διαπιστώθηκε ότι επί συνόλου επτά (7) τακτικών μελών, παρόντες 

ήταν τέσσερις (4) και απόντες τρεις (3), ήτοι οι δημοτικοί σύμβουλοι κ.κ. Δελακουρίδης Ιωάννης, 

Γαλάνης Δημήτριος και Παπαχρόνης Γεώργιος. 

Η συνεδρίαση πραγματοποιήθηκε δια ζώσης, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 5056/2023. 

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε για την τήρηση των πρακτικών και ο υπάλληλος του η κ. Μάντακα 

Στυλιανή. 

Ο Πρόεδρος, αφού διαπίστωσε νόμιμη απαρτία των μελών της Δημοτικής Επιτροπής, κήρυξε την έναρξη 

της συνεδρίασης και εισηγήθηκε ως κατωτέρω το θέμα: 

 

 

 

 

 

 

             

 

                      

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ          ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 
ΔΗΜΟΣ ΦΙΛΟΘΕΗΣ – ΨΥΧΙΚΟΥ        ΑΔΑ:  

ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ                             50/20-02-2026 
Μαραθωνοδρόμου 95                    Αριθμ. – χρον. – Απόφασης 

ΨΥΧΙΚΟ, Τ.Κ. 154 52 Αριθμ.  Πρωτ.: 3383/24-02-2026 

τηλ.:  2132014743-4  
fax:  210 6726081  

email: epitropesds@0177.syzefxis.gov.gr  
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ΘΕΜΑ 11ο Η.Δ. 

Λήψη απόφασης έγκρισης ή μη: α) διάθεσης θέσεων στάθμευσης στην Πρεσβεία του 

Ισραήλ, επί της συμβολής των οδών Μουσών και Βασιλέως Παύλου, στην Περιοχή 

Ψυχικού και β) διατήρησης της τριγωνικής επιφάνειας, στη συμβολή των οδών 

Μουσών και Βασιλέως Παύλου, στην Περιοχή Ψυχικού, ως ζώνη απαγόρευσης 

στάθμευσης 

Εισηγούμενος το ανωτέρω θέμα ο Πρόεδρος είπε: 

Θέτω υπόψη των μελών της Δημοτικής Επιτροπής το με αριθμ. πρωτ. 3038/17-02-2026 έγγραφο της Διεύθυνσης 

Τεχνικών υπηρεσιών, το οποίο έχει ως  ακολούθως : 

 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΔΗΜΟΣ ΦΙΛΟΘΕΗΣ-ΨΥΧΙΚΟΥ  

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ Α.Π. 3038/17-02-2026 
ΤΜΗΜΑ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΑΥΤΕΠΙΣΤΑΣΙΑΣ 

 

 

Ταχ. Δ/νση : Τερτσέτη 44, Ν. Ψυχικό  
Ταχ. Κώδικας : 15451 ΠΡΟΣ: 

 
 

 

ΚΟΙΝ.:     

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

ΔΙΑ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ 
     

     

ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΤΩΝ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ 
ΟΡΓΑΝΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ      

Πληροφορίες : Άννα Νικολάου 
Τηλέφωνο : 213 20 14 628 

Fax : 210 67 11 475 

Email : a.nikolaou@philothei-psychiko.gov.gr 

                                                                                                               
            

 
ΘΕΜΑ :  «Εισήγηση για λήψη απόφασης έγκρισης ή μη: α) διάθεσης θέσεων στάθμευσης 

στην Πρεσβεία του Ισραήλ, επί της συμβολής των οδών Μουσών και Βασιλέως 

Παύλου, στην Περιοχή Ψυχικού και β) διατήρησης της τριγωνικής επιφάνειας, 
στη συμβολή των οδών Μουσών και Βασιλέως Παύλου, στην Περιοχή Ψυχικού, 

ως ζώνη απαγόρευσης στάθμευσης». 
  

ΣΧΕΤ.:  

1. Το υπ’ αριθ. πρωτ. 2514/09.02.2026 (Α.Π. Αποστολέα: 7011/5/108-α’) αίτημα του 
Τμήματος Προστασίας του Κράτους και του Δημοκρατικού Πολιτεύματος, της 

Υποδιεύθυνσης Αντιμετώπισης Ρατσιστικής και Εξτρεμιστικής Βίας, Διεύθυνσης 
Δίωξης και Εξιχνίασης Εγκλημάτων Αττικής, Γενικής Αστυνομικής Διεύθυνσης 

Αττικής του Αρχηγείου Ελληνικής Αστυνομίας με Θέμα: «Αίτημα διάθεσης θέσεων 

στάθμευσης πέριξ Πρεσβείας Ισραήλ λόγω εκτέλεσης έργων ανακαίνισης 
πεζοδρομίου». 

2. Την με αρ. 54/5-4-2017 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου 
Φιλοθέης-Ψυχικού με θέμα: «Έγκριση της υπ’ αριθμ. 61/2016 απόφασης της 

Επιτροπής Ποιότητας Ζωής και λήψη απόφασης περί διαπλάτυνσης του 
πεζοδρομίου επί της οδού Μουσών, πλευρικά του κτιρίου της Πρεσβείας του 

Ισραήλ.» 

3. Την με αρ. 33/2021 απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Φιλοθέης-
Ψυχικού με θέμα: «Συμπλήρωση της με αρ. 54/5-4-2017 απόφασης του Δημοτικού 

Συμβουλίου». 
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Αναφορικά με το ανωτέρω θέμα για διάθεση θέσεων στάθμευσης στην Πρεσβεία του Ισραήλ και 
διατήρηση της τριγωνικής επιφάνειας, ως ζώνη απαγόρευσης στάθμευσης, επί της συμβολής των οδών 

Μουσών και Βασιλέως Παύλου, στην Περιοχή Ψυχικού, του Δήμου Φιλοθέης-Ψυχικού, σας γνωρίζουμε 
τα ακόλουθα: 

 

Με το ανωτέρω σχετικό (1), το Τμήμα Προστασίας του Κράτους και του Δημοκρατικού Πολιτεύματος, 
της Υποδιεύθυνσης Αντιμετώπισης Ρατσιστικής και Εξτρεμιστικής Βίας, Διεύθυνσης Δίωξης και Εξιχνίασης 

Εγκλημάτων Αττικής, ενημέρωσε τον Δήμο, ότι η Πρεσβεία του Ισραήλ, αιτήθηκε, μέσω του από 
06/02/2026 μηνύματος ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, την εξασφάλιση κατάλληλων θέσεων στάθμευσης, 

πέριξ της έδρας της, λόγω απώλειας των υφιστάμενων δυνατοτήτων στάθμευσης, η οποία προκύπτει ως 
συνέπεια της ανακατασκευής των πεζοδρομίων. Η εν λόγω ανακατασκευή, υλοποιήθηκε δυνάμει της με 

αρ. 54/5-4-2017 απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου(σχετ.2),  της με αρ. 33/2021 απόφασης του 

Δημοτικού Συμβουλίου (σχετ.3), καθώς και της από 16/09/2025 Παραγγελίας της Εισαγγελίας Εφετών 
Αθηνών. 

 
Στο σχετικό (1), αναφέρεται ότι η ζητούμενη διάθεση θέσεων στάθμευσης αφορά την απρόσκοπτη και 

ασφαλή στάθμευση υπηρεσιακών οχημάτων που εξυπηρετούν πρόσωπα αυξημένου ενδιαφέροντος και 

συγκεκριμένα τον Πρέσβη και τον Στρατιωτικό Ακόλουθο, καθώς και τα οχήματα αστυνομικής συνοδείας 
τους. Η άμεση εγγύτητα των οχημάτων αυτών στο χώρο της Πρεσβείας κρίνεται επιχειρησιακά αναγκαία, 

προκειμένου να διασφαλίζεται η συνεχής επιτήρηση και το απαιτούμενο επίπεδο ασφάλειας σε 
εικοσιτετράωρη βάση. 

Επιπροσθέτως, στο εν λόγω σχετικό, το Τμήμα Προστασίας του Κράτους και του Δημοκρατικού 
Πολιτεύματος, της Υποδιεύθυνσης Αντιμετώπισης Ρατσιστικής και Εξτρεμιστικής Βίας, Διεύθυνσης Δίωξης 

και Εξιχνίασης Εγκλημάτων Αττικής, αναφέρει ότι, λαμβάνοντας υπόψη τις αυξημένες απαιτήσεις 

ασφάλειας που συντρέχουν στην προκειμένη περίπτωση, συνηγορεί υπέρ του αιτήματος της Πρεσβείας 
του Ισραήλ για: 

 
α) τη διάθεση των προτεινόμενων θέσεων στάθμευσης, στη συμβολή των οδών Μουσών και Βασιλέως 

Παύλου, όπως αυτές αποτυπώνονται στο συνημμένο του σχετ.(1) Σχεδιάγραμμα, και 

β) τη διατήρηση της τριγωνικής επιφάνειας, η οποία επισημαίνεται με κίτρινο χρώμα στο συνημμένο του 
σχετ.(1) Σχεδιάγραμμα, ως ζώνη απαγόρευσης στάθμευσης, προς ενίσχυση των μέτρων ασφάλειας του 

χώρου, 
 

και παρακαλεί για τις ενέργειες του Δήμου, στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων του. 
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Σχεδιάγραμμα [όπως επισυνάπτεται στο σχετ.(1)] 
 

ΕΙΣΗΓΗΣΗ 

 
Βάσει των ανωτέρω, παρακαλούμε όπως λάβετε απόφαση για έγκριση ή μη: 

α) διάθεσης θέσεων στάθμευσης στην Πρεσβεία του Ισραήλ, στη συμβολή των οδών 
Μουσών και Βασιλέως Παύλου, στην Περιοχή Ψυχικού και 

β) διατήρησης της τριγωνικής επιφάνειας, στη συμβολή των οδών Μουσών και Βασιλέως 

Παύλου, στην Περιοχή Ψυχικού, ως ζώνη απαγόρευσης στάθμευσης. 
  

 

Παρακαλούνται τα μέλη της Δημοτικής Επιτροπής να αποφασίσουν σχετικά. 

Η Δημοτική Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη της: 

1. Την εισήγηση του Προέδρου 

2. Τις διατάξεις των άρθρων 58 παρ. 1  περ ε’, 72, 74 και 74Α του  Ν. 3852/2010, 

3. Τις διατάξεις των άρθρων 8, 9 και 26 του Ν. 5056/2023, 

4. Το με αριθμ. πρωτ. 3038/17-02-2026 έγγραφο της Διεύθυνσης Τεχνικών υπηρεσιών, 

Η αναπληρώτρια προϊσταμένη 
Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών  

 

     Ο Αντιδήμαρχος  
     Τεχνικών Υπηρεσιών   

 
Δήμητρα Σταύρου            Νάκας Αριστείδης 

Αρχιτέκτων Μηχανικός ΑΠΘ, MArch, MEnv  
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5. Το υπ’ αριθ. πρωτ. 2514/09.02.2026 (Α.Π. Αποστολέα: 7011/5/108-α’) αίτημα του 

Τμήματος Προστασίας του Κράτους και του Δημοκρατικού Πολιτεύματος, της 

Υποδιεύθυνσης Αντιμετώπισης Ρατσιστικής και Εξτρεμιστικής Βίας, Διεύθυνσης Δίωξης 

και Εξιχνίασης Εγκλημάτων Αττικής, Γενικής Αστυνομικής Διεύθυνσης Αττικής του 

Αρχηγείου Ελληνικής Αστυνομίας με Θέμα: «Αίτημα διάθεσης θέσεων στάθμευσης πέριξ 

Πρεσβείας Ισραήλ λόγω εκτέλεσης έργων ανακαίνισης πεζοδρομίου». 

6. Την με αρ. 54/5-4-2017 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Φιλοθέης-

Ψυχικού με θέμα: «Έγκριση της υπ’ αριθμ. 61/2016 απόφασης της Επιτροπής Ποιότητας 

Ζωής και λήψη απόφασης περί διαπλάτυνσης του πεζοδρομίου επί της οδού Μουσών, 

πλευρικά του κτιρίου της Πρεσβείας του Ισραήλ.» 

7. Την με αρ. 33/2021 απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Φιλοθέης-Ψυχικού 

με θέμα: «Συμπλήρωση της με αρ. 54/5-4-2017 απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου». 

μετά από διαλογική συζήτηση, 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

Εγκρίνει : 

α) την διάθεση θέσεων στάθμευσης στην Πρεσβεία του Ισραήλ, στη συμβολή των οδών Μουσών και 

Βασιλέως Παύλου, στην Περιοχή Ψυχικού, όπως αυτές αποτυπώνονται στο συνημμένο του σχετ.(1) 

Σχεδιάγραμμα και 

β) την διατήρηση της τριγωνικής επιφάνειας, στη συμβολή των οδών Μουσών και Βασιλέως Παύλου, 

στην Περιοχή Ψυχικού, ως ζώνη απαγόρευσης στάθμευσης, προς ενίσχυση των μέτρων ασφάλειας του 

χώρου. 

Παραπέμπεται στο Δημοτικό Συμβούλιο για την λήψη απόφασης 

 

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 50/2026 

            Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το παρόν πρακτικό υπογράφεται ως κατωτέρω: 
 

                                        Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΜΠΟΝΑΤΣΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ 

Ακριβές Απόσπασμα 

Από το πρακτικό της 3ης Συνεδρίασης 

της Δημοτικής Επιτροπής την 

20ην Φεβρουαρίου 2026 

Ψυχικό, 24/02/2026 

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ 

                     

             ΜΠΟΝΑΤΣΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ  

 

    ΤΑ ΜΕΛΗ 

Νάκας Αριστείδης 

Γκιζελή Αλίκη  

Τρέζου Μαρία 
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